中共信阳市委机关报

第8291期 今日4版 (甲午年六月初九 六月十一小暑)

原30元/月包280M流量 原50元/月包500M流量 ₹30元/月包500M流量 现50元/月包1G流量 增加220M 增加524M

回内数据流量 套管外资费 多經過共享 (海代粉鉱 10086) 500M 30 G30 700M 40 G40 允许增加不 1G 50 G50 超过4个共享 2 G 70 G70 0.29 元/// 终端, 每增加 3 G 100 G100 一个,每月收 4 G 130 G130 10 元功能费 180 G180

闻

4GLTE

国内邮发代号:35-32

XINYANG RIBAO

国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

# 郭瑞民会见马达加斯加共和国驻华大使维克多·希科尼纳



本报讯 (记者 胡瑜珊 见习记者 李 海)7月4日上午, 市委书记郭瑞民在 市行政中心会见了马达加斯加共和国驻华 大使维克多·希科尼纳 (Victor Sikonina)— 行。郭瑞民向客人介绍了信阳市情,双方就 信阳师范学院和马达加斯加驻华大使馆签 署教育合作备忘录的相关事宜进行了沟 通,并就下一步在经济、技术等领域寻求更 多的合作进行了交流。

马达加斯加共和国驻华文化参赞拉法 诺梅扎纳·巴齐尔 (Rafanomezana Basile), 省政府外侨办副主任郭俊峰,信阳师范学 院院长卢克平,市委常委、市委秘书长李水 等参加会见。

会见后,维克托·希科尼纳大使一行冒 雨参观了平桥区郝堂村。参观过程中,维克 多·希科尼纳一行饶有兴致地了解郝堂村 发展建设中一些具体情况,并走进农户家 中,与村民进行交谈,了解当地风俗民情, 对郝堂村优美的自然生态、浓厚的文化气 息、干净整洁的人居环境给予高度评价。

### 平桥区 27 个软弱涣散基层党组织焕新颜

做大做优特色种养业。该县完成全县农业产业 发展规划和特色农业园区规划,建设一批中药材、淮 本报讯 (杨传伟 余梦周)"村党支部服务态度转 南猪、茶叶、油茶等特色种养业示范区,扶持种养大 变了,党员干部作风转变了,能够耐心听意见,发动大 户,适度发展南方蜜梨、红豆杉等经济林,积极推进 伙一起想办法,做事积极起来,给村里跑项目,村容村 "三品一标"品牌认证,建立无公害、绿色、有机农副 貌也焕然一新。"7月4日,平桥区洋河镇姚寨村村民 产品种植标准体系,打造一批特色种养业品牌,力争 胡玉兰高兴地向笔者讲述开展整顿软弱涣散农村基层 建成标准化茶园 30 万亩、油茶基地 30 万亩、中药材 党组织工作以来村里的新变化。 15万亩,建成年出栏50万头淮南猪养殖基地

发生在姚寨村的变化,仅是一个缩影。今年以来,平 桥区把整顿软弱涣散基层党组织作为开展党的群众路 线教育实践活动的重要内容和紧迫任务,针对部分基层 党组织班子软、队伍散、管理乱、服务意识弱、百姓怨等

突出问题,派出27支整顿工作队到群众家中、田间地头 摸排情况、听取建议,建立整顿台账。整改方案做到目标 明确、方式明确、时限明确、领导责任明确,并与有关党 组织负责人签订责任书,督促其按要求完成整改转化任 务,努力夯实服务群众"最后一公里"的组织基础。

截至目前,该区通过选派机关干部担任村党组织 书记的形式,将3个党组织书记空缺的村全部选配到 位;27 支整顿工作队入村开展调研活动 110 余次,完 成调研报告 27 篇;全区 27 个软弱涣散基层党组织已 整改到位,焕发出新的活力。



7月3日下午, 信阳市首届中小学生 舞蹈节举行, 主题为 '我的中国梦"。来自 各县区中小学的11 支舞蹈队在舞台上展 现了当代青少年学生 奋发向上、朝气蓬勃 的精神风貌。图为演 出现场。

震击发 預閱公司

本报记者 杨柳摄

# Most Beautiful People in Xinyang

本报讯(聂俭勇)近年来,新县坚持扶贫先扶智

做深做强农产品加工业。该县大力发展以医药制

造、农副产品加工为主的健康产业,持续开展"四一"招

商行动,大力引进龙头型、基地型项目,发挥龙头企业

带动作用,实现农村富余劳动力就地就近就业。发挥好

龙头企业示范引领作用,推进农业产业化集群建设,提

升规模集约经营水平,实现特色农业标准化、产业化发

展。目前,该县建成农业产业化集群5个,产业集聚区

县梦"规划设计公益行活动,提升红色旅游景区品 位,深入推进美丽乡村建设,积极发展"豫风楚韵"农 家乐、农家宾馆,加大山茶油、蒸青茶、葛根粉等特色

旅游商品开发力度,打造有特色吸引力和核心竞争

力的旅游产业集群,整合各类旅游资源,组建大别山

文化旅游集团,叫响文化旅游品牌,让贫困群众参与

做新做好外派劳务业。该县依托"雨露计划"培 训,稳步发展涉外劳务产业,按照"职业培训+国外就

文化旅游服务,增加收入。

业+回归创业"模式,瞄准国际高端劳务市场,加强劳务人员培训,扩

大成建制输出规模,让更多贫困农民出国务工增加收入。实施"回归

工程",搞好创业服务,促进回归创业,以创业带动就业,实现农民素

质提升、脱贫致富。目前,该县国外务工人员常年保持在5500人左

右,年创外汇超过8000万美元,已回乡投资50万元以上创业人员

做精做细文化旅游产业。该县结合"英雄梦、新

吸纳就业5万人,龙头企业带动4万农户增收。

的思想,注重产业发展,依托生态、旅游等资源条件,

强力推进现代产业体系建设,确定四大产业为扶贫

开发的支柱产业,有效地促进了农民增收致富。

## 照顾孩子是母亲的本分!

□本报记者 向 炜

"哀哀父母,生我劬劳。"《诗经》 喂,大小便全靠父母帮忙。 中这句话,是感叹父母为了养育子 女付出太多辛劳,子女对父母病痛、 天霹雳,原本就贫困的家庭,生活愈 压在了陈桂芝肩上。此时她的小儿 老死不能照料而悲哀!

1000余人,年带动4万余人就业。

乡隆古村后寨村民组村民陈桂芝那 为,今年已经83岁的她,悉心照料 去的农村,时常有类似没钱医治的

### "照顾孩子是母亲的本分!"

32岁的陈桂芝有了第四个孩子,这 咋能丢弃自己的孩子呢?" 是她最小的儿子。仅百日后,这个可 致全身瘫痪,除了能听外,再也不会病,丈夫的身体也不好,常年有病,名字,父母叫他干娃,邻里百姓也都菜可以吃;待晌午儿子起床后,老人

说话,也不会坐,更不会站立和行 其他两个孩子是女孩,可以想象,家 走,四肢僵硬不听使唤,吃饭全靠 庭中有3个病人需要照顾,那该是

发艰难了。陈桂芝夫妇除了每天辛 如果把这句话用到潢川县隆古 苦劳作维持生计,抚养其他3个子 女之外,还有一个如襁褓婴儿般处 里,则又多了另外的特别含义,因 处需要人照顾的重度瘫痪病儿。过 下这个沉重的负担。

"孩子是母亲身上掉下来的一 时间追溯到1963年,那一年,块肉啊,照顾孩子是母亲的本分,我干娃。

母爱使然,陈桂芝坚决不肯放 委屈!' 怜的孩子因病被庸医误诊,最终导 弃。那些年,她的大儿子患上了肺

何等的艰难!到了1986年,陈桂芝 这对陈桂芝家来说, 无异是晴 的丈夫因病去世。生活的重担就全 子干娃,已经23岁了。

活的种种压力,靠着政府的救济、 我才临时给他起了个名字,开始叫谢 项全依赖陈桂芝,其他任何人喂饭 邻里乡亲的帮助,陈桂芝含辛茹苦 地撑起这个家。即便生活再艰难, 瘫痪的儿子达半个世纪,整整 51 病残儿遭弃,也有人劝说陈桂芝放 陈桂芝始终不曾想过放弃病儿: 同的隆古村村委委员崔保培告诉记 勺地将饭菜送人儿子口中。干娃吃 "最难的日子都过去了,我要照顾 好这个家,照顾好孩子们,尤其是



83岁的陈桂芝给51岁的儿子喂饭。本报见习记者 徐 冉 摄

文武,后来想到他是明字辈,就改成 了现在的名字谢明武。"在采访中,陪 叫,大家早已经习惯喊他干娃了。"

虽然干娃是病儿,常年卧床,但 "有妈妈在一天,就不让干娃受 陈桂芝不想让儿子受到委屈。她每 懂话,我就跟他说,放心吧孩子,只 天早早就起床,做饭洗衣打扫卫生, 要有妈妈在一天,就不让你干娃受 "这个孩子从小就干瘦,没有起 侍弄门前的小菜园,确保家中有青 委屈!"

承受着丈夫去世的悲痛和生 这么喊,直到要给他办低保的时候, 就更加忙碌了。干娃的所有生活事 干娃都不肯吃。吃饭的时候,陈桂芝 总是小心翼翼地试着温度, 一勺一 者,"不过,名字起了也没有人这么 得很慢,待喂完儿子,老人自己再去 吃早已凉透了的饭菜。

"干娃虽然说不出口,但他听得

(下转03版)

4 4

# 信阳火车站站房改扩建工程启动

本报讯 (记者 方慧玲 见习记者 杨文奎)7月4日下 午,市长乔新江主持召开会议,专题研究信阳火车站站房改扩 建工程事宜,这标志着此项工程正式启动。市委常委、常务副 市长冯鸣,副市长张富治出席会议。

会议指出,信阳火车站站房改扩建工程对完善城市功能、 巩固枢纽地位、提升城市形象、推动经济发展意义重大,是-件惠民生利长远的大事、好事。会议强调,各级各部门要以大 局为重,敢于担当,积极作为,按照工作方案要求和工程建设 时间节点,认真落实责任,依法依规办事,创新工作方法,强化 要素保障,营造舆论氛围,严格督导检查,确保改扩建工程顺

## 提高应急处置能力 确保社会大局稳定

4日上午,我市启动"2014申城利 剑"反暴恐紧急拉动演练。市委副 书记张春香,市政府副市长、市反 恐怖工作领导小组组长包盛柏, 信阳军分区副司令员、市反恐怖 工作领导小组副组长徐义团,市 政府党组成员、市公安局局长、市 反恐怖工作领导小组副组长陈洪

本次演练不设置相应预案, 完全按实情、实兵、实装进行,是 以练指挥、练协同、练战法、练技 能、练保障为目的,以鼓舞士气、 锻炼队伍、提升处置能力和水平 为预期目标,通过运用先进的指 挥工具、技术手段,将快速反应、 设卡堵截、应急拉动、营救人质、 现场排爆、灭火救援、善后处理 和总结讲评等场景贯穿其中,最 大限度地覆盖了处置恐怖袭击 事件和突发事件的基本要素,对 我市反恐应急工作是一次全方

、市政府向参加此次实战演练

稳安保第一线的广大公安民警、 武警战士、消防官兵表示亲切慰 问和崇高敬意。就进一步做好全 市维稳工作,张春香强调,一要 形成强大合力,确保社会大局稳 定。全市各级要进一步提高思想 认识,加大宣传力度,积极发动 广大人民群众踊跃参与,打一场 反暴制恐的人民战争,不给暴恐 分子以任何可乘之机和生存空 间。二要突出打击重点,确保取 得明显成效。反暴恐行动要坚持 专项打击与整体防控相结合,主 动顺应人民群众对社会平安的 新期待,牢固树立"民意引领警 断创新打击犯罪机制,健全完善 治安防控体系。三要练就过硬本 领,树立公安良好形象。要按照 "政治过硬、业务过硬、责任过硬 纪律过硬、作风过硬"的要求,努 力打造一支信念坚定、执法为 民、敢于担当、清正廉洁的过硬 参加观摩后,张春香代表市 公安队伍,为建设平安河南、平 安信阳作出更加积极的贡献。

### ◆ 信阳市三元工程监理咨询有限公司党支部

市委市直机关工委

独立经济核算、第一批获得全国和职工的好评和信任。 交通建设甲级资质的监理单位。 出了突出贡献。

### 加强组织建设 为企业发

展提供组织保证 则,始终以强烈的事业心、责任 质量大检查中名列前茅。

感和进取精神,抓好市场经营和

信阳三元监理咨询有限公 项目建设管理,为国有资产的保 司是全省交通领域第一家开展 值增值做贡献,赢得了广大党员

强队伍。该公司党支部针对 20年来,该公司党支部始终坚 施工地点偏远、人员高度分散的 持抓好党建,引领企业,改革创 特点,始终坚持项目施工到哪 新,科学发展,争创佳绩,累计完 里,党的基层组织就建到哪里, 成各类监理项目 200 余项,项目 党员的先锋模范作用就发挥在 总投资近 200 亿元,工程合格率 哪里。多年来,该公司党支部成 100%, 监理业务和实力位于全 员和党员几乎都战斗在工地一 省同行前列,为信阳公路发展作 线。哪里最艰苦、最偏远,哪里就 有他们的身影。去年完工通车的 化新高速项目,受施工时间紧、 任务重,加上项目历经业主更 抓班子。该公司党支部坚持 换、图纸大量变更、原材料涨价 理论学习制度,紧密结合国内外 等多种不利因素影响,项目按期 形势和公司实际,学习中国特色 完成的目标任务非常困难。为配 社会主义理论和党的路线、方 合业主和施工单位加快施工进 针、政策,打牢理论根基;坚持专 度,保证工程质量,化新高速总 业知识学习,优化知识结构,开 监理工程师、党员胡朝辉放弃节 阔视野,引导班子成员勤于思 假日,不分白天黑夜,深入施工 考,不断提高工作能力,保证了 现场检查指导。在他的带领下, 各项决策的正确,减少乃至杜绝 项目办监理人员默默坚守在工 工作失误;坚持团结共事,在班 地的各个岗位,使项目完成工期 子成员中坚持"分工协作、各司 提前了1个月,受到了项目业主 其职、各负其责、整体和谐"的原的好评。该项目在省交通厅半年

(下转03版)

## 市直机关先进基层党组织风采

责编:张国亮 审读:广义 组版:江晨

• •